



लड़के लड़कियों की सामूहिक चुदाई का मज़ा

“हॉट सेक्स ओपन सेक्स की कहानी में एक सेक्सी लड़की ने अपने बॉयफ्रेंड के साथ अपनी दो सहेलियों और उनके बॉयफ्रेंड को अपने घर बुलाया सेक्सी आर्गी करने के लिए. ...”

Story By: अद्भुत राही (adbhut.rahi)

Posted: Monday, October 2nd, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [लड़के लड़कियों की सामूहिक चुदाई का मज़ा](#)

लड़के लड़कियों की सामूहिक चुदाई का मज़ा

हॉट सेक्स ओपन सेक्स की कहानी में एक सेक्सी लड़की ने अपने बॉयफ्रेंड के साथ अपनी दो सहेलियों और उनके बॉयफ्रेंड को अपने घर बुलाया सेक्सी आर्गी करने के लिए.

यह कहानी सुनें.

Hot Sex Open Sex Ki Kahani

मैंने जैसे ही अपनी ब्रा खोल कर नीचे फेंकी, वैसे ही किसी ने अपना टन टनाता हुआ लंड मेरे कंधे पर रख दिया।

जब मैंने कनखियों से देखा तो मुझे लंड का टोपा दिखाई पड़ा।

मैं उसे देख कर बहुत ज्यादा रोमांटिक हो गयी.

एक अजीब सी गुदगुदी होने लगी बदन में!

दिल मेरा बाग़ बाग़ हो गया लंड का टोपा देख कर!

मेरे मन में आया कि जब लंड का टोपा इतना बड़ा है तो लंड बहनचोद कितना बड़ा होगा.

जब तक मैं घूम कर उसका पूरा लंड पकड़ती, तब तक उसके दोनों हाथ मेरे मम्मों तक पहुँच चुके थे.

वह बड़े प्यार से मेरे बड़े बड़े मम्मे दबाने लगा और बोला- नसीबा मेरी जान, तू तो बहुत खूबसूरत है। तेरे मम्मे ही तो हम सब की जान लेते हैं। इतने खूबसूरत मम्मे ही तो हमारे लंड में आग लगा देते हैं। तुम्हारे खुले हुए मम्मे देख कर मैं पागल हो गया हूँ।

मैं मुस्कराई और घूम कर उसका पूरा लंड पकड़ कर बोली- वॉव, क्या मस्त लौड़ा है तेरा भोसड़ी का राका ! मज़ा आ गया यार तेरा लंड पकड़ कर ! कितना जबरदस्त और मोटा तगड़ा है तेरा मादरचोद लंड ... मेरी उम्मीद से कहीं ज्यादा मस्त और हैंडसम है तेरा लंड ! मैं तो एक नज़र में तेरे लंड को दिल दे बैठी यार !

मैंने इतना कह कर बड़े प्यार से लंड की कई चुम्बियाँ लीं, लंड का टोपा भी कई बार चूमा और लंड के सुहावने पेल्हड़ भी चूमे ।

तब तक मेरी जींस भी उतर चुकी थी और मैं एकदम नंगी हो गई थी ।

मैं एक हाथ से पेल्हड़ थामे हुए दूसरे हाथ से लंड पकड़ कर मजे से चाटने लगी. राका भी एकदम नंगा हो गया था और मैं भी एकदम नंगी ।

इतने में बरखा आ गई और पीछे से विकी भी ।

उन दोनों ने मुझे राका का लंड चाटते हुए देखा तो उत्तेजित हो गए ।

मैं नंगी ही लंड पकड़े हुए उनसे बातें करने लगी ।

मैंने कहा- हाय बरखा, इतनी देर से कहाँ माँ चुदा रही थी तू अपनी ?

वह बोली- यार ट्रैफिक जाम था इसीलिए थोड़ी देर हो गयी ।

मैंने कहा- अच्छा ये बता कि वो बुरचोदी नमिता कहाँ रह गयी ? वह किससे गांड मरा रही है अपनी ? मैंने सुना है कि उसे गांड मराने का बड़ा शौक है ?

तब तक पीछे से आवाज़ आयी- हां तूने ठीक सुना है बुरचोदी नसीबा, मुझे गांड मराने का शौक है पर कोई मारने वाला तो मिले !

फिर उसके पीछे से टोनी भी आ गया ।

मुझे देख कर बरखा और नमिता दोनों अपने अपने कपड़े उतारने लगीं ।

तब तक विकी और टोनी ने भी अपने कपड़े उतारे लेकिन वे दोनों अपनी अपनी चड्डी पहने रहे।

इतने में बरखा बोली- भोसड़ी के विकी, हमारे आगे चड्डी उतारने में तेरी गांड फट रही है क्या ? तुझे अपना लंड दिखाने में शर्म आ रही है क्या ?

तब तक उधर से नमिता बोली- शर्म तो इस मादरचोद टोनी को भी आ रही है। पता नहीं ये लोग मर्द हैं भी या नहीं ? अगर लंड नहीं दिखाना था तो यहाँ क्या झांटें उखाड़ने आये हो भोसड़ी वालो ?

हमारी ललकार सुनकर दोनों ने झट्ट से अपनी अपनी चड्डी उतार कर फेंक दी, दोनों एकदम नंगे हो गए और दोनों के लंड टनटना कर खड़े हो गए।

नमिता बोली- बाप रे बाप, इतने बड़े बड़े लंड हैं तुम लोगों के ... फिर भी तुम लोग शर्मा रहे थे ?

उसने लपक कर टोनी का लंड पकड़ लिया और बरखा ने विकी का लंड पकड़ लिया।
इधर मेरे हाथ में तो राका का फनफनाता हुआ लंड था ही।

हमारा एक बड़ा सा बिस्तर जमीन पर लगा था।
हम सब नंगे नंगे जमीन पर बैठ गए।

फिर मैंने सबको ट्रिक्स सर्वस कर दी और स्नैक्स भी !

हम सब 6 नंगे दारू का मज़ा लेने लगे।

यह पहला मौका था जब हम सब एक दूसरे को नंगा और नंगी देख रहे थे।

लड़कों को नंगी लड़कियां बड़ी अच्छी लग रहीं थीं और लड़कियों को नंगे लड़के बड़े

अच्छे लग रहे थे।

सारे लड़कों की नज़र लड़कियों की चूत और चूचियों पर थी और लड़कियों की नज़र लड़कों के लंड पर!

मस्ती का माहौल हो गया था।

राका ने मुझे अपनी गोद में बैठा लिया, मेरी चूचियाँ चूमने लगा और मैं उसका लंड सहलाने लगी।

बीच बीच में एक दूसरे को शराब पिलाने लगी।

उधर नमिता ने टोनी को अपनी गोद में ले लिया जैसे कोई माँ अपने बेटे को गोद में लेती है।

उसका एक हाथ टोनी के लंड पर था और दूसरा हाथ शराब के गिलास पर!

वह शराब पी भी रही थी टोनी को पिला भी रही थी।

टोनी उसके निपल्स चाट चाट कर मज़ा ले रहा था।

बरखा और विकी दोनों नंगे होकर 69 की पोजीशन में लेटे हुए थे।

विकी बरखा की बुर में शराब बार बार डाल डाल पर चाटने लगा और बरखा विकी का लंड शराब में डुबो डुबो कर चाटने लगी।

दोनों की मस्ती वाकई देखने वाली थी।

मेरा नाम नसीबा है दोस्तो, मैं 22 साल की एक चंचल, शोख और हॉट लड़की हूँ।

खूबसूरत हूँ, सेक्सी हूँ और बोल्ड हूँ।

मैं अपनी हॉट सेक्स, ओपन सेक्स की कहानी लिख रही हूँ आपके लिए.

मुझे सेक्स में बड़ा मज़ा आता है इसलिए मैंने आज अपने कुछ दोस्तों के साथ एक

सामूहिक सेक्स पार्टी का आयोजन किया है।

यह पार्टी मेरे ही घर पर ही हो रही है क्योंकि मेरे माँ बाप 4 दिन के लिए बाहर गये हैं और मैं इस मौके का पूरा फायदा उठा रही हूँ।

मेरा फ्लैट मुंबई के गोरे गाँव में है और मेरे दोस्त भी सब आस पास ही रहते हैं।

मुझे राका का लंड पसंद आ गया है और मैं उसे जी जान से प्यार करने लगी हूँ।

मैंने कहा- देखो यार, मुझे तो ऐसा लंड पसंद है जिसे देख कर मेरी गांड फट जाए। लंड लंड होना चाहिए बन्दर की नूनी नहीं! मेरे हिसाब से लंड कम से कम 8" लंबा होना चाहिए और 5" मोटा। एक मस्त जवान लड़की के लिए लंड का साइज बड़ा माने रखता है। ऐसा ही लंड हम जैसी मस्तानी लड़कियों की बुर चोद सकता है। लंड वही अच्छा होता है जो चूत में चारों तरफ से चिपक कर घुसे और अंदर तक घुसता ही चला जाए। राका का लंड हर तरफ से चूत में घुसने के काबिल है। मैं तो पहले लंड से खेलती हूँ, लंड से बातें करती हूँ फिर लंड अपनी चूत में पेलवा कर मजे से घपाघप चुदवाती हूँ।

बरखा बोली- यार नसीबा, मैं भी लंड की उतनी ही दीवानी हूँ जितनी तुम हो। इसलिए जैसे ही मुझे मालूम हुआ कि तुमने आज एक सेक्स पार्टी रखी है तो मैं सीधे बाथरूम गयी अपनी झांटें वगैरह साफ़ की और फ़ौरन तेरे पास आ गयी। मुझे भी मोटे लंड बड़े अच्छे लगते हैं।

नामित बोली- मोटा लंड किस बुर चोदी को अच्छा नहीं लगता! मैं तो मोटे लंड पर जान देती हूँ। मैं देख रही हूँ कि यहाँ तीनों भोसड़ी के लंड बड़े मोटे मोटे हैं। आज तो चुदाई में बड़ा मज़ा आएगा।

बड़ी देर तक हम सब इसी तरह मज़ा लेतीं रहीं।

तब तक दो दो पैग शराब खत्म हो गई थी। नशा चढ़ने लगा था और मस्तिष्क बढ़ने लगीं

थीं।

मैंने कहा- अब मैं तुम सबको डबल मज़ा देना चाहती हूँ। तुम लोग गोल गोल बैठ जाओ।
एक लड़का फिर लड़की फिर लड़का फिर लड़की इसी तरह!

सब लोग बैठ गए।

ऐसे में हर लड़के के अगल बगल लड़की हो गयी और हर लड़की के अगल बगल लड़का।

मैं नसीबा बैठी, फिर राका, बरखा, विकी, नमिता और टोनी बैठ गए।

फिर मैं अपनी टाँगें फैलाकर नंगी लेट गयी और राका का लंड चाटने लगी, राका नंगा लेटा हुआ बरखा की बुर चाटने लगा, बरखा नंगी विकी का लंड चाटने लगी, विकी नंगा नमिता की बुर चाटने लगा, नमिता भोसड़ी वाली नंगी टोनी का लंड चाटने लगी और टोनी मादरचोद मेरी बुर चाटने लगा।

इस तरह लड़कियों को एक लड़के का लंड चाटने का मज़ा और दूसरे से अपनी बुर चटवाने का मज़ा एक साथ मिलने लगा।

लड़कों को भी एक लड़की से अपना लंड चटवाने का मज़ा और दूसरी लड़की की बुर चाटने का मज़ा एक साथ मिलने लगा।

सब लोग अपनी अपनी मस्ती में खो गए।

नमिता बोली- वाह क्या आईडिया है तेरा नसीबा! तू सच में बड़ी बुद्धिमती है यार! वाकई डबल मज़ा आ रहा है हम सबको!

तब तक बरखा बोली- अरे यार नमिता, अगर नसीबा की बुद्धि में कोई छेद होता तो यह बुरचोदी वहां भी कोई न कोई लंड पेलवा लेती।

सब लोग इसी बात पर हंस पड़े।

लंड और चूत चाटने की आवाज़ पूरे घर में गूंजने लगी ।

उसी तरह लंड और चूत की मनमोहक महक से पूरा घर महकने लगा ।

यह होता है सामूहिक लंड और चूत चाटने का फायदा ।

मैं तो ऐसी महक और ऐसी आवाज़ की बड़ी दीवानी हूँ ।

भगवान करे मुझे हर रोज़ इसी तरह लंड चाटने और बुर चटवाने का मज़ा मिलता रहे ।

इसी सोच की मेरी दोस्त बरखा भी है और नमिता भी ।

चूत सबकी बुरी तरह गर्म हो चुकी थी और लंड भी सबके लोहे की तरह सख्त हो चुके थे ।

अब किसी से रुका न गया ।

राका ने घूम कर मेरी चूत पर लंड टिका दिया और एक ही धक्के में गप्प से अंदर ठेल दिया ।

लंड बहनचोद एक ही बार में पूरा घुस गया मेरी चूत में !

मेरे मुंह से उफ़्र निकला मगर फिर मैं मजे ले ले कर चुदवाने लगी ।

उधर मेरी बगल में बरखा अपनी गांड मेरी मुंह की तरफ करके नंगी लेट गयी.

और तब विकी ने अपना लंड उसकी चूत में घुसेड़ दिया ।

विकी जोर शोर से चोदने लगा बरखा की चूत !

मेरी दूसरी तरफ नमिता नंगी लेटी हुई टोनी से भकाभक चुदवाने लगी ।

उसकी भी गांड मेरे मुंह की तरफ थी और मेरी गांड उसके मुंह की तरफ !

इस तरह मैं बरखा की बुर में और नमिता की बुर में लंड आते जाते बड़ी उत्सुकता से देखने लगी।

मुझे बड़ा अच्छा लग रहा था।

वे दोनों भी मेरी चूत में राका का लंड आते जाते देखने लगीं।

मुझे जितना मज़ा खुद चुदवाने में आ रहा था उससे कहीं ज्यादा मज़ा मुझे उन दोनों की चुदती हुई चूत देखने में आ रहा था।

नमिता बोली- यार नसीबा, तेरा प्लान बड़ा कमाल का रहा। आज मैं पहली बार दो दो लड़कियों के सामने खुल्लम खुल्ला अपनी फुट्टी चुदवा रही हूँ और तुम दोनों लड़कियों की चुदाई भी देख रही हूँ। वाह क्या शानदार चुदाई है!

सबको मज़ा इतना ज्यादा आने लगा कि हम सबके मुंह से सिसकारियां निकलने लगीं। सब अपनी अपनी कमर हिला हिला कर अपनी अपनी गांड उठा उठा कर चुदवाने लगीं।

सबकी चूचियाँ उछल रही थीं; मम्मे झमाझम नाच रहे थे जिन्हें देख देख कर लड़कों के लंड टन टनाते जा रहे थे।

लड़कियां बड़ी मस्त मस्त बातें भी करने लगीं।

सबके मुंह से कुछ न कुछ निकल ही रहा था।

आप भी सुनिए :

हो हो ईई हो हूँ आ हाई ऊँ मर गई मैं ... हाय दर्ईया, आज तो सच में चुदाई का असली मज़ा आ रहा है ... और चोदो मेरे राजा ... फाड़ डालो मेरी बुर चोदी बुर ... मुझे अपनी बीवी समझ कर चोदो ... पूरा लौड़ा पेल पेल कर चोदो मेरे राजा ... तू भोसड़ी का बड़ा मस्त चोदता है यार ... किसी दिन मेरी माँ चोद के दिखाना ... तेरा लंड मादरचोद बड़ा

बेरहम है ... साला बिना रुके चोदे चला जा रहा है बहनचोद ... वाओ हो आह हूँ यरे ओहो ... अरे वाह बाप रे बाप ... मैं तेरी रंडी हूँ भोसड़ी के टोनी ... मुझे रंडी की तरह चोदो ... नसीबा बड़ी सेक्सी लड़की है, अपनी बुर के साथ साथ खुल्लम खुल्ला हमारी भी बुर चुदवा रही है ... बुर चोदी बरखा तू सच में बड़ी चुदक्कड़ है ... लगता है कि तू कई लंड ले चुकी है अपनी चूत में ... ऊऊऊ मार डालोगे क्या यार ... हूँ हु हूह ... चूत बुरचोदी लंड खाने के लिए ही बनी है यार ... हाय रब्बा और चोदो घपाघप चोदो ... यार मेरे भी माँ बाप जाने वाले हैं। जिस दिन जायेंगे, उसी दिन मैं सबकी चूत में इसी तरह लंड पेलूँगी ... हां हां चाहो तो गांड भी मार लो मेरी!

लड़के भी मज़ा ले ले कर चोद रहे थे और बोल भी रहे थे- तू भोसड़ी की नसीबा बड़ा मस्त चुदवाती है, यार ... बरखा आज मैं तेरी चूत के चीथड़े उड़ा दूँगा। तू मुझे बहुत अच्छी लगती है ... मादरचोद नमिता ले मेरा पूरा लंड पेलवा ले अपनी चूत में ... तेरी तो मैं आज गांड भी मारूँगा ... नसीबा मैं किसी दिन तेरी माँ चोदूँगा ... तेरी चूँचियाँ बड़ी मस्त हैं यार ... रुक जा भोसड़ी वाली अभी तेरी चूँचियों में भी लंड पेलूँगा ... तेरे मुंह में पूरा लौड़ा घुसा दूँगा।

कुछ देर बाद राका मुझे डॉगी स्टाइल में पीछे से चोदने लगा।

टोनी एक कुर्सी पर बैठ गया और नमिता को अपने आगे ऐसे बैठाया कि उसका लंड पूरा का पूरा नमिता की बुर में घुस गया।

और टोनी भभाभच चोदने लगा नमिता की बुर!

तब तक बरखा माँ की लौड़ी विकी के लंड पर बैठ गयी और थोड़ा झुक कर अपनी गांड लंड पर पटक पटक चुदवाने लगी।

माहौल बहुत ज्यादा ही गरम हो गया था।

उत्तेजना इतनी बढ़ी कि हम सबकी चूत ढीली हो गयी, चूत की सारी गर्मी निकल गयी और तब लंड भी एक एक करके झड़ने लगे।

हम सबने झड़ते हुए लंड बड़े प्यार से चाटे और एन्जॉय किया।

उसके बाद सबने नंगे नंगे ही खाना खाया और खूब गन्दी गन्दी बातें कीं।

बरखा बोली- यार, मैंने पहली बार एक साथ तीन तीन नंगे लंड देखे.

नमिता बोली- मैंने तो तुम दोनों से सीखा कि कैसे चूत चुदवाई जाती है और कैसे लिया जाता है लंड का मज़ा!

मैंने कहा- हां यार, मेरा यही मकसद था कि हम सब जितनी बेशरम और बेहया होंगीं जितनी खुल कर लंड पकड़ेंगी और चुदवायेंगी उतना ज्यादा ही मज़ा आएगा। और हुआ भी यही ... सामूहिक चुदाई का, हॉट सेक्स ओपन सेक्स का यह हम सबका पहला मौक़ा है।

कुछ देर बाद लंड फिर खड़े होने लगे, चूचियाँ फिर फड़फड़ाने लगीं और चूत फिर कुलबुलाने लगी।

इस बार मैंने टोनी का लंड पकड़ लिया और उसे चूमने लगी.

नमिता की नज़र विकी के लंड पर पड़ी।

उसने उसे बड़े प्यार से पकड़ा और चूसने लगी।

लंड साला और सख्त होने लगा।

बरखा ने हाथ बढ़ाकर राका का लंड पकड़ लिया।

वह लंड से बोली- हाय मेरे लौड़े मियाँ, अब तू मेरी चूत में घुस कर दिखा। अभी तक तूने

बुरचोदी नसीबा की बुर चोदी है अब तू मेरी बुर चोद कर दिखा ।

बरखा ने राका का लंड मुंह में डाला और चूसने लगी ।

मैं टोनी का लंड अपनी चूचियों पर रगड़ने लगी और नमिता विकी का लंड अपने गालों पर और होंठों पर रख कर मज़ा करने लगी ।

हम सबके हक़ में नया लंड आ गया था तो एक नई एनर्जी पैदा हो गयी ।

मैंने टोनी का लंड अपनी चूत पेलवाया तो नमिता ने विकी का लंड !
तब तक राका ने लंड बरखा की चूत में घुसेड़ दिया ।

एक बार फिर हम तीनों की बुर धकाधक चुदने लगी ।
सबको एक नया मज़ा मज़ा मिलने लगा ।
एक अलग तरह की चुदाई की आवाज़ गूँजने लगी ।

इस बार सबसे पहले बरखा खलास हो गयी ।
उसने राका के लंड का रस चाटा और बाथरूम चली गयी ।

उसके आने के बाद मैं भी खलास हो गयी और टोनी का झड़ता हुआ लंड चपर चपर चाटने लगी ।
नमिता बुर चोदी खलास हो ही नहीं रही थी । उसकी चूत की गर्मी अभी ठंडी नहीं हुई थी ।
वह अपनी गांड से जोर जोर लगा कर चुदवाये चली जा रही थी ।

विकी पता नहीं क्या खा कर आया थी की उसका लौड़ा भी झड़ नहीं रहा था ।

मेरी नज़र विकी के लंड पर टिक गई ।
कुछ देर में मुझे अहसास हुआ कि नमिता तो खलास हो गई पर विकी लंड अभी भी चोदे

जा रहा था।

फिर मैंने उसका लौड़ा नमिता की बुर से निकाला और मुठ मारने लगी।
मेरे मुठ मारते ही लौड़े ने उगल दिया सारा वीर्य मेरे मुंह में!
तब तक नमिता भी मेरे साथ झड़ता हुआ लंड चाटने लगी।

मैंने फिर सबको रात में रोक लिया।

रात को लगभग 11 बजे फिर चुदाई का समारोह चालू हो गया।
इस बार विकी ने लंड मेरी चूत में पेल दिया, राका ने अपना लंड नमिता की चूत में भक्क
से घुसा दिया.

और टोनी भी अपना लंड बरखा की बुर में घुसेड़ कर चोदने लगा.

इस बार भी उतना ही मज़ा आया जितना पहली बार आया था।
इस तरह रात भर हम सब लंड अदल बदल कर चुदवातीं रहीं और सामूहिक चुदाई का पूरा
मज़ा लूटतीं रहीं।

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी यह हॉट सेक्स ओपन सेक्स की कहानी ?

adbhut.rahi@gmail.com

लेखक की पिछली कहानी थी : [फूफी ने फड़वाई मुझसे अपनी बिटिया की कुंवारी फुद्दी](#)

Other stories you may be interested in

पड़ोसन चाची की पुत्रवधू को चोदकर मां बनाया

पड़ोसन भाभी सेक्स नीड स्टोरी में पढ़ें कि पड़ोस की चाची और उनकी बहू अक्सर हमारे घर आती थी. बहू उदास दिखती थी. मेरे पूछने पर उसने बताया कि उसका पति उसे मजा नहीं देता. दोस्तो, मेरा नाम राजीव है. [...]

[Full Story >>>](#)

हॉट इंडियन कैम गर्ल ने दिया चुदाई का असली मजा

ऑनलाइन वीडियो सेक्स का मजा मुझे दिल्ली सेक्स चैट पर मिली एक लड़की ने दिया. उसने मेरी बोरिंग सेक्स लाइफ को मजे से भर दिया। उसके साथ मुझे वर्चुअल चुदाई का मजा मिला. दोस्तो, अगर आपने कभी ऑनलाइन वीडियो सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

चढ़ती जवानी में हुई मेरी चूत मस्तानी- 5

न्यू सेक्स रिलेशन इन फॉमिली कहानी में पढ़ें कि सुनसान रेलवे स्टेशन पर चार भाई बहनों ने आपस में सेक्स का मजा लेकर नए सम्बन्ध बना लिए. भाई-बहन का रिश्ता वही मगर सोच नयी हो गयी. कहानी के पिछले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

पार्क में मिली भाभी चूत चुदवाकर माँ बनी

यंग भाभी फक स्टोरी नाँएडा में पार्क में मिली एक जवान भाभी से दोस्ती के बाद सेक्स की है. भाभी को मेरा कसरती बदन पसन्द आ गया था और मुझे भाभी की खूबसूरती! बात कैसे बनी? दोस्तो, मैं आशा करता [...]

[Full Story >>>](#)

चढ़ती जवानी में हुई मेरी चूत मस्तानी- 4

ब्रदर सिस्टर चेंज सेक्स कहानी में पढ़ें कि निर्जन रेलवे प्लेटफार्म पर भाई बहन ने अपने चचेरी भी बहन के साथ अदल बदल कर सेक्स करने का निश्चय किया. शुरुआत ओरल सेक्स से हुई. कहानी के पिछले भाग ठंडी रात [...]

[Full Story >>>](#)

